

Title	訂正表
Sub Title	
Author	
Publisher	慶應義塾大学日吉紀要刊行委員会
Publication year	2010
Jtitle	慶應義塾大学日吉紀要. 中国研究 (The Hiyoshi review of Chinese studies). No.3 (2010. )
JaLC DOI	
Abstract	
Notes	第1号第2号訂正
Genre	
URL	<a href="https://koara.lib.keio.ac.jp/xoonips/modules/xoonips/detail.php?koara_id=AA12310306-20100331-0224">https://koara.lib.keio.ac.jp/xoonips/modules/xoonips/detail.php?koara_id=AA12310306-20100331-0224</a>

慶應義塾大学学術情報リポジトリ(KOARA)に掲載されているコンテンツの著作権は、それぞれの著作者、学会または出版社/発行者に帰属し、その権利は著作権法によって保護されています。引用にあたっては、著作権法を遵守してご利用ください。

The copyrights of content available on the KeiO Associated Repository of Academic resources (KOARA) belong to the respective authors, academic societies, or publishers/issuers, and these rights are protected by the Japanese Copyright Act. When quoting the content, please follow the Japanese copyright act.

## 訂正表

慶應義塾大学日吉紀要「中国研究」一号（二〇〇八年三月刊行）および二号（二〇〇九年三月刊行）において、以下の誤りがありました。ここにお詫びとともに訂正致します。

### 記

#### 第一号

長堀祐造 翻訳

- 一〇九頁八行目 拙訳に（誤）↓ 拙訳は（正）
- 一一三頁十三行目 逮捕処刑（誤）↓ 逮捕処刑された（正）
- 一一五頁七行目 成功したということは（誤）↓ 成功するには（正）
- 一二二頁十七行目 統一協議が行われている（誤）↓ 統一協議の（正）
- 一二二頁十八行目 「中国共産主義」者「同盟」（誤）↓ 「中国共産主義者同盟」「傍点は長堀」（正）
- 一四二頁十七行目 「トロツキー事件と講演」（誤）↓ 「トロツキー事件報告と講演」（正）

#### 第二号

長堀祐造 論文

九四頁十六行目

なったか、（誤）↓ なったのか、（正）

九七頁十行目

一九九九年（誤）↓一九九九年、五五頁（正）

一〇八頁六行目

成俣吾（誤）↓成仿吾（正）

一〇九頁三行目

なぜ共産党に（誤）↓なぜ中国共産党に（正）

一一三頁十四行目

魯迅研究における（誤）↓魯迅研究における（正）

一一六頁十七行目

『支那小説史略』（誤）↓『支那小説史』（正）

一一八頁二行目

教えられた実（誤）↓教えられたのは実に（正）

一二一頁五行目

上巻、（誤）↓上巻第三章、（正）

一二二頁二行目

後押しした（誤）↓後押しした（正）

一二四頁十一行目

第二期所載（誤）↓第二期所載（正）

一二四頁十二行目

七月号。（誤）↓七月号。（正）

一二五頁十行目

他地区合計（誤）↓他地区と合計（正）

## 第二号

竹内良雄 翻訳

一六四頁地図

瀋寧鐵路（誤）↓瀋寧鐵路（正）

一七五頁十二行目

江衛兵（誤）↓紅衛兵（正）

一七六頁十一行目

スチュエーション（誤）↓シチュエーション（正）

櫻庭ゆみ子 研究ノート

(二〇三) 頁十二行目 富士久ミネ訳 (誤) ↓ 藤久ミネ訳 (正)

※(二二八) 頁四行目 凌淑華 (誤) ↓ 凌叔華 (正)

※Ⅱ追加訂正 (K O A R A におのみ掲載)

以上